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Areál Rosmarina v ulici Vltavanů ožil v neděli 31. května velkou oslavou Dne dětí Prahy 12,
kterou uspořádalo Kulturní centrum 12. Pro návštěvníky bylo připraveno velké množství
zábavy i pestrý doprovodný program pro celou rodinu. Do slibně rozjetého odpoledne ale
výrazně zasáhlo počasí, které znemožnilo uskutečnit část připraveného programu.

Velkému zájmu se těšilo například městečko Spolkov, kde se představily sportovní, volnočasové i
další organizace se svými aktivitami pro děti. Malí návštěvníci mohli plnit úkoly na jednotlivých
stanovištích, sbírat razítka do soutěžních kartiček a po jejich vyplnění si vyzvednout drobnou
odměnu v informačním stánku KC12. Nechyběly ani tvořivé dílničky, soutěžní stanoviště nebo
oblíbené prezentace složek integrovaného záchranného systému. Nadšené reakce, zejména u
nejmenších návštěvníků, provázelo vystoupení hudební skupiny Čiperkové.

Do slibně rozjeté akce však výrazně zasáhlo počasí. Prudký liják, bouřka a silný vítr přerušily
program přibližně na dvě hodiny a celkový průběh Dne dětí silně narušily. Kvůli výpadku elektřiny se
navíc nemohl uskutečnit ani avizovaný koncert kapely So Fine.

Když se počasí konečně umoudřilo, pokračoval program vystoupením Divadla Kvelb Ateliér. To do
Modřan přivezlo originální pouliční show s obřími loutkami, kejklíři a humornými scénkami. Největší
pozornost vzbudila obří třímetrová loutka draka, která mávala křídly a plivala oheň. Velký ohlas,
obzvlášť mezi dětmi, měli také herci na chůdách.

Závěrečné foukání bublin dodalo celé akci i přes nepřízeň počasí ten správný šmrnc a postaralo se o
příjemnou tečku za dnem, který byl sice bouřkou výrazně poznamenán, ale přesto nabídl dětem i
jejich rodičům řadu krásných zážitků.

„Přírodě člověk neporučí a nedělní bouřka nám sice vzala část programu, ale rozhodně neubrala na
dobré náladě. Jsem hrdá na to, jak skvěle organizátoři celou situaci zvládli a smekám před všemi
rodinami, které zůstaly až do bublinové tečky. Děkuji za to, že jsme si tento den společně nenechali
zkazit,“ dodává radní pro kulturu Michaela Černá, která byla rovněž na akci přítomna. Za městskou
část se zúčastnil také starosta Vojtěch Kos a místostarostka Lenka Vedralová.
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